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Sandrik de Provolone – Michal Novák
Intráda pro dva nástroje 

Johann Caspar Ferdinand Fischer (1656–1746)

Preludium – Fuga – Finale

Henry Eccles (1670–1742)

Sonata g moll pro sólový kontrabas a basso continuo
Adagio – Corrente – Sarabande – Vivace

Johann Caspar Ferdinand Fischer
Ciaccona in F (ze Suity Euterpe)

Johann Sebastian Bach (1685–1750)

Arioso in B (z Kantáty, BWV 156)

Adam Václav Michna z Otradovic (1600–1676)

O svaté Anně (ze Svatoroční muziky)

Jiřina Marešová
Varhanní improvizace na Michnovu píseň O svaté Anně

Novák – Marešová
Improvizace na dva nástroje 

– Ciaccona na čtyřech basových tónech

Louis Vierne (1870–1937)

Carillon de Westminster 
(z Fantazijních kusů, op. 54, č. 6)

Jan Josef Božan (1644–1716)

Anno přesvatá, zahrádko vzáctná (ze Slavíčka rájského)
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Jiřina Marešová 
Mezi nejzajímavějšími českými hudebními osobnostmi Jiřina Marešová
zaujme mimo jiné šíří svých aktivit. Mezi nejlepší varhaníky se etablova-
la na poli staré i soudobé hudby, ale snad ještě výrazněji ve volné impro-
vizaci, která je v současnosti těžištěm její tvorby. Je vyhledávanou ko-
morní hráčkou a o své zkušenosti se dělí v rámci pedagogické práce.

Varhany vystudovala na Pražské konzervatoři u prof. Josefa Popelky
a na HAMU v Praze u doc. Jaroslava Tůmy. Za uvedení do světa impro-
vizace vděčí prof. Jaroslavu Vodrážkovi. Ve studiu pokračovala na Hoch-
schule für Musik und Theater Hamburg ve třídě prof. Wolfganga Zerera,
v rámci doktorandského studia na pražské HAMU a na mnoha mistrov-
ských kurzech (Německo, Francie, Rakousko, Polsko) zaměřených na
stylovou interpretaci staré hudby a improvizaci. V současnosti působí
pedagogicky na HAMU a na katedře hudební výchovy Pedagogické fa-
kulty Univerzity Karlovy v Praze, podílí se na edukačních programech
České filharmonie. 

Účast ve finále Mezinárodní soutěže ve varhanní improvizaci v ra-
kouském Schläglu (2004) a v semifinále soutěže Pražské jaro (2006)
stvrdily její výjimečnost. Koncertovala na významných hudebních festi-
valech (Smetanova Litomyšl, Teatrum Kuks, Prague Music Performan-
ce, Festival barokních umění Český Krumlov, Český varhanní festival,
Orlicko-kladský varhanní festival, Varhany znějící apod.). Spolupracuje
s vynikajícími sólisty (Simona Šaturová, Jana Semerádová, Vilém Veverka,
Pavel Šporcl ad.), s významnými orchestry (Česká filharmonie, SOČR)
a soubory (Collegium Marianum, Musica Florea, Hof-Musici, Praga
Camerata, Ensemble Lucis ad.). V rámci projektu Historické varhany
Čech a Moravy nahrává pro Český rozhlas, natočila přes desítku CD se
sólovou, komorní i autorskou hudbou. 

Michal Novák 
MgA. Michal Novák (* 20. května 1980, Praha) je renomovaný kontra-
basista s rozsáhlými zkušenostmi v symfonických a komorních tělesech.
Jeho hudební cesta začala již v raném věku studiem houslí na LŠU Štu-
partská. Následně se plně věnoval kontrabasu, který studoval na Pražské
konzervatoři (1996–2002) u prof. Květoslava Borovičky a prof. Jiřího
Valenty (člen České filharmonie). Svá studia završil na Hudební akademii
múzických umění v letech 2002–2007 pod vedením prof. Jiřího Hudce,
prvního kontrabasisty České filharmonie. Od roku 2004 je Michal Novák
1. zástupcem vedoucího skupiny kontrabasistů v Symfonickém orchestru
hl. m. Prahy FOK, kde působí dodnes. Je také zakládajícím členem Hipo-
condria Ensemble, se kterým aktivně vystupuje od roku 2000. Jako hos-
tující umělec se objevil i s Pražským komorním orchestrem (2002)
a s předními soubory zaměřenými na starou hudbu, jako jsou Antiqua-
rius Consortium, Collegium 1704, Collegium Marianum, Musica Florea
a Ensemble Inégal.
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